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Про нас 
ГО «Центр Доброчин» - це громадська організація, яка підтримує і ро-
звиває громади та громадянське суспільство і посилює демократичні 
процеси на регіональному рівні.

Ми поєднуємо експертність, багаторічний досвід і партнерство, пере-
творюючи реальні потреби громад і громадянського суспільства на 
практичні рішення, заради сталого розвитку та відновлення.

Місія Доброчину: посилити 
здатність громад і громадян-
ського суспільства до розвит-
ку, відновлення та євроінте-
грації 



Цінності

висока 
ефективність

результативність
професійна 

компетентність

взаємодія

гнучкість 

взаємопідтримка



Стратегічні цілі
1. Ефективне врядування 
Сприяти розвитку інклюзивного та підзвітного місцевого врядування через 
впровадження дієвих механізмів громадської участі, посилення спроможності 
органів місцевого самоврядування та залучення жителів до ухвалення рішень 
на місцевому рівні.

3. Стійкість та згуртованість громад
Сприяти соціальній стійкості та згуртованості громад шляхом розвитку 
міжсекторальної взаємодії, партнерств і формування спільного бачення лю-
диноцентричного відновлення.

2. Спроможне громадянське суспільство
Підвищувати спроможність громадських організацій, ініціативних груп, ак-
тивних жителів і молоді впливати на місцеві політики та процеси відновлен-
ня через навчання, менторську підтримку й консультації.

4. Ефективна система управління, менеджменту та комунікацій
Посилювати інституційну спроможність ГО «Центр Доброчин» через розви-
ток системи належного врядування, вдосконалення внутрішніх процесів, ро-
звиток команди та стратегічні комунікації для забезпечення сталості й 
масштабування впливу організації.



Контекст 2025
Громади рухалися від виживання до стійкості і відновлення, одночасно вирі-
шуючи соціальні, безпекові та управлінські виклики.
Це вимагало не лише ресурсів, а й спроможності - залучення людей, партнер-
ства з владою та системних рішень.
Саме тому Центр «Доброчин» зосередився на місцевій демократії, розвитку 
громадянського суспільства та соціальній стійкості.



ТОП-5  КЛЮЧОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 2025
Місцева демократія в громадах Чернігівщини стала 
практикою, а не декларацією1 У 2025 році громади перейшли від формальної участі до ре-
альних механізмів спільного ухвалення рішень між владою та 
жителями. Чіткі, інклюзивні правила громадської участі 
почали працювати навіть в умовах воєнного стану.

Ключові показники:
• 6 громад 
• 2 затверджені Статути 

• 840+ залучених жителів 
• 95 представників ОМС



Жителі та активісти отримали 
інструменти впливу й почали 
застосовувати їх самостійно2

Консультації, менторство та навчання перетворили громадян 
із пасивних учасників на активних суб’єктів локальних змін. 
Інструменти участі й адвокації стали робочою практикою на 
рівні громад.

Ключові показники:
• 200+ консультацій і менторських сесій 
• 156 навчених громадян і активістів 
• 36 активістів, які самостійно застосовують інструменти 
участі.



Відновлення громад відбувалося з урахуванням довкілля та євро-
пейських екологічних стандартів. Екологічна складова стала ча-
стиною стратегічних документів і громадського діалогу.

Ключові показники:
• екологічний компонент у Плані відновлення Менської громади 
• екологічне дослідження річки Мена 
• 300+ жителів залучено до зеленого планування

Екологічні підходи інтегровано в 
планування відновлення громад3



Молоді люди долучилися до відновлення, згуртованості та ухва-
лення рішень у своїх громадах, ініціюючи й реалізуючи власні 
проєкти. Молодіжна участь перестала бути формальною та 
набула практичного виміру.

Ключові показники:
• 5 молодіжних ініціатив 
• 4 громади 
• 360 молодих людей залучено до навчання та громадської 
активності

Молодь стала активним учасником 
розвитку громад4



Позиції громад і громадянського суспільства регіону були почуті 
на ключових міжнародних і національних майданчиках, що поси-
лило видимість Чернігівщини в дискусіях про відновлення, демо-
кратію та стійкість України.

Ключові показники:
• участь у 5 міжнародних і національних подіях 
• представлення громад у Брюсселі, Берліні, Лондоні та Києві

Голос громад Чернігівщини 
представлено на національному та 
міжнародному рівнях5



Географія - 
Чернігівська область
• Бахмацька громада
• Березнянська громада
• Борзнянська громада 
• Варвинська громада 
• Гончарівська громада 
• Городнянська громада 
• Добрянська громада 
• Киїнська громада 
• Киселівська громада
• Кіптівська громада
• Козелецька громада

• Корюківська громада
• Любецька громада 
• Менська громада 
• Новобілоуська громада 
• Прилуцька громада
• Ріпкинська громада
• Седнівська громада
• Сосницька громада



Від стратегічних цілей - 
до конкретних дій

У 2025 році стратегічні цілі Центру 
«Доброчин» були реалізовані через 
портфель взаємопов’язаних проєктів, 
спрямованих на розвиток місцевої де-
мократії, посилення громадянського 
суспільства, соціальної стійкості та 
інституційної спроможності органі-
зації.
Кожен проєкт робив внесок у досяг-
нення однієї або кількох стратегічних 
цілей, забезпечуючи системний підхід 
до підтримки громад Чернігівщини в 
умовах війни та відновлення.



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 
«ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ»



Запровадження громадської участі 
Результат
У громадах запроваджено чіткі та інклюзивні правила громадської 
участі, які забезпечують регулярну взаємодію між владою і жителями в 
умовах воєнного стану.
Що зроблено
• Кіптівська та Ріпкинська громади пройшли 
повний цикл розробки Статутів.
• 2 Статути затверджено рішеннями місцевих 
рад.
• 40 представників ОМС підвищили спроможність 
до взаємодії з жителями.
• Понад 350 жителів долучилися до консультацій 
та обговорень.
• 36 активістів почали самостійно застосовувати 
форми участі.
• Забезпечено інформаційну підтримку процесів (5 
буклетів, 3 радіоефіри).



Зелене врядування та відновлення громади
Результат
Екологічні пріоритети інтегрова-
но в стратегічне планування від-
новлення громади з урахуванням 
європейських підходів і залучен-
ням жителів до ухвалення рішень.

Що зроблено
• У Менській громаді екологічну складову включено до Плану від-
новлення та розвитку громади.
• Проведено екологічне дослідження річки Мена за методологією 
Водної рамкової директиви ЄС.
• Підготовлено концепцію зеленої відбудови річок.
• До процесів планування залучено понад 300 жителів громади.



Підвищення спроможності громад
Результат
Громади з різних регіонів України 
посилили здатність впроваджу-
вати механізми місцевої демо-
кратії в умовах криз і воєнного 
стану.

ний навчальний тренінг.
• Опрацьовано повний статутний процес — від ініціювання до за-
твердження нормативних документів.

Що зроблено
• 30 представників органів місце-
вого самоврядування з 4 обла-
стей України пройшли триден-



Статут як інструмент розвитку громади

Результат
У громадах посилено розуміння 
Статуту як практичного інстру-
менту взаємодії між владою та жи-
телями.

Для багатьох жителів громад це був перший досвід, коли їхню 
думку не просто вислухали, а реально врахували в рішеннях місце-
вої влади.

Що зроблено
•  У Городнянській та Новобілоуській
 громадах процеси розробки Статутів стали більш відкритими 
та інклюзивними.
• 25 представників місцевої влади підвищили практичні навички 
застосування інструментів участі.
• 190 жителів долучилися до обговорень і навчальних заходів.



Стратегічна ціль 1: 
ключовий підсумок

У громадах створено дієві правила та інструменти ефективного 
врядування, які працюють у кризових умовах та формують 
основу сталого демократичного відновлення.

4 проєкти у межах однієї стратегічної цілі

6 громад безпосередньої роботи

840+ жителів залучено до процесів участі

95 представників ОМС підвищили спроможність



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 
«СПРОМОЖНЕ ГРОМАДЯНСЬКЕ 

СУСПІЛЬСТВО»



Розвиток громадської участі та 
молодіжної активності

Що зроблено
• У Менській, Городнянській, Бахмацькій та Ріпкинській громадах 
оновлено локальні нормативні акти щодо форм громадської участі.
• 5 молодіжних ініціатив, спрямованих на відновлення та згуртованість, 
реалізовано в 4 громадах
• 84 представники органів місцевого самоврядування підвищили 
компетенції з інструментів громадської участі.
• Проведено понад 200 консультацій і менторських сесій для активних 
жителів.
• 62 громадяни та 94 активісти отримали практичні навички 
застосування інструментів участі й адвокації.

Результат
У прикордонних громадах посилено форми 
громадської участі та залучення жителів і 
молоді до ухвалення рішень і процесів від-
новлення в умовах воєнного стану.



Стратегічна ціль 2: 
ключовий підсумок

2 проєкти у межах однієї стратегічної цілі

4 прикордонні громади безпосередньої роботи

84 представники ОМС підвищили спроможність

200+ консультацій і менторських сесій для жителів і 
молоді

5 молодіжних ініціатив реалізовано у громадах

Результат: активні жителі та молодь прикордонних громад по-
силили здатність впливати на місцеві рішення, об’єднуватися 
навколо спільних ініціатив і брати участь у відновленні своїх 
громад в умовах війни.



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 
«СТІЙКІСТЬ ТА ЗГУРТОВАНІСТЬ»



Результат

Регіональний діалог про стійкість і 
відновлення

Що зроблено
• 9 грудня 2025 року в Чернігові проведено регіональну конференцію з 
питань стійкості та відновлення.
• У заході взяли участь понад 80 представників громад, органів 
місцевого самоврядування, громадянського суспільства, бізнесу, 
освітніх установ і міжнародних партнерів.
• Посилено міжсекторальний діалог і партнерства між громадами, 
владою, бізнесом, освітніми та міжнародними інституціями.
• Підготовлено аналітичну брошуру з рекомендаціями, відеоматеріали 
та комунікаційні продукти для подальшої адвокації та представлення 
потенціалу регіону.

У Чернігівській області посилено міжсекторальний діалог і сформова-
но спільне бачення людиноцентричного відновлення регіону за участі 
громад, влади, бізнесу, освіти та громадянського суспільства.



Результат

Що зроблено
• За шість місяців верифіковано 294 сім’ї.
• 294 сім’ї взяли участь в офлайн-сесіях і тренінгах за участі юриста та 
психолога.
• 424 дитини долучилися до артреабілітаційних заходів.
• Підписано меморандуми про співпрацю з 16 громадами Чернігівської 
області.

Комплексна підтримка сімей з дітьми

Сім’ї з дітьми у громадах Чернігівської 
області отримали комплексну правову, 
психологічну та психосоціальну під-
тримку, що сприяло підвищенню їхньої 
стійкості та відновленню в умовах 
війни.

Для сімей і дітей ці програми стали простором підтримки, безпеки та 
відновлення у складний період життя.



Стратегічна ціль 3: 
ключовий підсумок

2 проєкти у межах однієї стратегічної цілі

294 сім’ї отримали комплексну підтримку

424 дитини залучені до артреабілітаційних заходів

16 громад - партнерів програм підтримки

80+ учасників міжсекторального діалогу

Результат: посилено соціальну стійкість сімей і громад, ство-
рено простір для відновлення, підтримки та спільного бачення 
розвитку регіону в умовах війни.



СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 
«ЕФЕКТИВНА СИСТЕМА 

УПРАВЛІННЯ, МЕНЕДЖМЕНТУ 
ТА КОМУНІКАЦІЙ»



Результат

Що зроблено
• У 2025 році закладено основу 
дворічного процесу інституційного 
розвитку організації.
• Ініційовано оновлення внутрішніх 
політик і процедур належного 
врядування.
• Розпочато підготовку до створення незалежного Правління.
• Команда долучилася до навчань і планування розвитку професійних 
компетенцій.
• Визначено ключові напрями розвитку команди: організаційний 
розвиток, фандрейзинг, адвокація, комунікації та міжнародна співпраця.

Інституційний розвиток Центру «Доброчин»

Розпочато системний дворічний процес інституційного розвитку 
організації, спрямований на підвищення якості управління, прозо-
рості, підзвітності та довгострокової стійкості Центру «Доброчин».

Стійкість команди означала для громад одне — підтримка не 
припинялася навіть під час блекаутів і криз.



Інституційна стійкість та безперервність 
роботи організації

Результат

Що зроблено
• Закуплено та введено в експлуатацію систему резервного живлення.
• Проведено дводенні виїзні тренінги зі стійкості та профілактики 
емоційного вигорання. 
• 8 працівників опанували практичні інструменти саморегуляції та 
управління стресом.
• Офіс Центру «Доброчин» функціонує як пункт незламності.

Центр «Доброчин» забезпечив безпе-
ребійну та автономну роботу органі-
зації в умовах блекаутів і кризових ситу-
ацій, зберігши сталість підтримки 
громад.



Дворічний процес інституційного розвитку розпочато

Розпочато оновлення системи належного врядування

Команда залучена до розвитку ключових професійних 
компетенцій

Організація забезпечила автономну роботу в умовах 
блекаутів

Стратегічна ціль 4: 
ключовий підсумок

Результат: закладено основу системного інституційного ро-
звитку ГО «Центр Доброчин», що підвищує стійкість організації, 
якість управління та спроможність масштабувати підтримку 
громад і громадянського суспільства.



Side-event «Українське громадянське суспільство: підтримка 
стійкості та забезпечення прозорого, інклюзивного та 
демократичного відновлення», GMF, Брюссельський форум, Брюссель, 
Бельгія, 11 червня 2025 року. 

Міжнародна та національна адвокація: 
публічні виступи

20-а Річна конференція Київського Діалогу «Стійкість та реформи в 
Україні під час війни: Роль місцевого самоврядування» Берлін, 
Німеччина, 18 - 19 листопада 2025 року. 

Участь у конференції "Війна в Україні: поле битви за майбутнє Європи“, 
Chatham House, Лондон, Великобританія, 11 листопада 2025 року.

Конференція Стійкості, Міжнародний фонд Відродження, Київ, 21 
жовтня 2025 року.  

XIV Форум громадянського суспільства ІСАР, Форум стійкості, Київ, 5 
грудня 2025 року. 



Проєкти 2025
Посилення стійкості територіальних громад та дієвої взаємодії влади 
і громади через запровадження форм громадської участі на місцевому 
рівні. Міжнародний фонд Відродження. 22.07 2024 – 22.05.2025

Сталий розвиток та довкіллєва безпека жителів Менської громади Чер-
нігівської області через впровадження екологічного компоненту в плану-
вальні документи з відновлення громади. Міжнародний фонд 
Відродження. 01.11.2024 – 01.09.2025

Краща стійкість і зміцнення місцевої демократії в звільнених тери-
торіальних громадах Чернігівської області. Програма «Україна: допомо-
га, стійкість, відновлення» – проєкт Німецького фонду Маршалла Сполу-
чених Штатів Америки (U3R). 09.09.2024 – 31.05.2025 

Розробка та застосування Статутів територіальних громад – важливі 
фактори успіху та перешкоди. ПРООН. 15.05-31.05.2025

Розширення можливостей Центру "Доброчин" для стійкості у надзви-
чайних умовах. Міжнародний фонд Відродження. 10.12.2025 – 03.03.2026



Стійка Чернігівщина: відновлення через партнерство - співпраця між 
громадами, владою, освітою, бізнесом і донорами та адвокація реко-
мендацій. Міжнародний фонд Відродження. 20.10.2025 - 20.03.2026. 

Актуалізація статутів громад у демократичний спосіб та дієве вико-
ристання форм місцевої демократії. Міжнародний фонд Відродження. 
01.06.2025 року - 31.03.2026. 

Субгрант в рамках проєкту “Багатосекторальна допомога для вразли-
вих сімей у Запорізькій, Донецькій, Харківській і Чернігівській областях”, 
який реалізує Запорізький благодійний фонд “Єдність” за майбутнє” за 
підтримки Управління з координації гуманітарних справ Організації 
Об’єднаних Націй. 01.07.2025 – 30. 03.2026.

Краща спроможність Центру Доброчин бути "сильним голосом", захис-
ником і ресурсом для відкритого демократичного суспільства. Міжна-
родний фонд Відродження. 01.08.2025 - 30.09.2027.





ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ
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Контакти 
ГО «Центр Доброчин»
вул. Жабинського 13, к. 42 
м. Чернігів, 14017

Email: Dobrocn@gmail.com 
Website: www.dobrochyn.org.ua
Facebook: 
https://www.facebook.com/Dobrochyn


